國際扶輪 3470 地區 2015-16 年度「總監盃」高爾夫聯誼賽

3470 地區總幹事/蔡錦富 E.Q

2015年11月13日星期五,清晨5時半,在這個天色尚未明亮,一般人還留在夢鄉的時刻,位於台南大內區的南寶球場卻已熱鬧無比,眾多社友聚集在此,等候總監主持2015-16年度「總監盃」高爾夫聯誼賽上午場開幕儀式,也正式宣告本次比賽開始。這次總計有39社報名,各社菁英毫不保留地傾巢而出,將近230位社友踴躍報名,感謝早上70名社友皆準時報到,讓比賽更加地順利進行。

總監在開球儀式完畢後,隨即下場親自拜訪每洞選手,感謝社友透早參加比賽,並一一合照留念。當巡視到第17洞、正在觀看該洞社友開球過程時,竟恰好目睹佳里社社友李顯昌 Bruce 一桿進洞過程,並當場拍下了社友整個揮桿擊球的畫面!這是總監盃開辦以來,第一次總監臨場見證一桿進洞的紀錄!猶記前一天場勘時還在聊:「感覺13號星期五可能會發生什麼喔……」果然就在這個特別的日子裡,留下總監而相當值得紀念的一頁!

下午場的比賽 11 時報到完成,11 時半總 監舉行開球儀式,總計 160 位社友參加比賽, 並於 4、5 時順利完成整個賽事,綜觀整場下





來,不但順利完成了總監交代的任務,各社來 自不同領域的社友們,也把握難得機會,以愉 快的心情,以球會友,增進彼此情誼。

比賽能圓滿完成,感謝總監大力贊助十萬 元,還有精心籌備本次比賽的主委邱心得 P.P. Peter,以及主辦社佳里社全體動員,不但出 錢、出力、貢獻寶貴時間,在社長李聖良 Lee 的帶領之下,工作團隊在當天早上5時就已佈 署待命,服務全體計友一整天,此外五位熱心 社友林哲男 P.P. Pharmacy、黄允恭 P.P. Eijo、 林文章 P.P. Tape、劉士榮 P.P. Honor、陳啟彰 Ubus 齊力贊助啤酒無限暢飲及飲用水,讓社 友們可以更放鬆享受比賽過程; 獎品贊助更是 多元豐富:一桿進洞獎品,有 HO.MA 公司贊 助三顆星球桿一組、Spey公司贊助與體重同 重的總裁精選單一純麥威士忌、麗新鑽石公司 贊助 1 克拉鑽石、主辦單位佳里社贊助五十 萬現金;趣味獎則由總監、顧問 PDG Kent、 佳里社社長 Lee、主委提供現金獎、HONO 公 司贊助 HR3 麻鋼球桿 (附桿套)、副財務長莊 文中 I.P.P. Rick 贊助高級禮品予扶輪 111 獎; 參加獎部分, 感謝賓弘汽車公司贊助 280 頂賓 士帽子、Snowbee 公司贊助 320 條高爾夫比賽 球,贈與每位來參加總監盃的計友,感謝各方



廠商和社友提供最優質的贊助與當天精心布置 的攤位,大大豐富了整個比賽內容,讓與會社 友個個都滿載而歸。

在此誠摯感謝總監及主委,給予我這次寶 貴的承辦機會,也感謝 3470 地區社友全力參 加,使得整個總監盃充滿活力與歡樂,也讓這



次比賽有完美演出,在每個社友及工作人員心中留下難忘的回憶!









最後祝賀在13 號星期五這個特別的日子,特別的佳里社社友李顯昌 Bruce 打出一桿進洞,獲得 Spey贊助與體重同重的精選總裁威士忌一78.7 公斤!全體工作人員與社友一同祝賀! 感謝所有社友的熱情參加,本次總監盃圓滿落幕!